广州市高层次人才培养资助申请指南

一、发布依据

《关于印发<广州市高层次人才认定方案><广州市高层次人才服务保障方案>和<广州市高层次人才培养资助方案>的通知》（穗组字〔2017〕98号）。
二、适用范围
持有《广州市高层次人才证书》A证、B证（管理期内）的广州市杰出专家（以下简称“杰出专家”）、广州市优秀专家（以下简称“优秀专家”）、广州市青年后备人才（以下简称“青年后备人才”）可享受本指南规定的培养资助待遇。经认定的广州市青年后备人才年满45周岁后，可保留荣誉称号，自年满45周岁的次月起不再享受培养资助待遇。
三、支持内容和待遇

（一）举办学术会议或行业峰会论坛

高层次人才针对国内或国际重点领域研究开发而发起举办重要学术会议，或围绕我市重点产业领域内国内外前沿技术应用而发起举办高端峰会论坛活动，对其本人所支出的费用部分予以资助。举办地点仅限于广州地区。具体资助标准为：

1．举办全球性的会议论坛，最高资助50万元；

2．举办亚洲区域性的会议论坛，最高资助30万元；

3．举办全国性（含港澳台）的会议论坛，最高资助20万元。

（二）参加学术会议或行业峰会论坛

高层次人才应邀参加由国内外著名高等院校、科研机构、学术组织、行业协会举办或者由国家、地区行政机构、著名企业联合举办的，代表本学科或行业领域最顶尖级水平的重要学术交流活动、高端峰会论坛或展会活动，对其本人所支出的费用部分予以资助。活动应与高层次人才所从事的核心技术领域紧密相关。

对论文、产品等重要成果被接收，并在活动上宣读论文或演讲的高层次人才，具体资助标准为：

1．参加亚洲以外的会议论坛，最高资助5万元；

2．参加亚洲（不含国内）的会议论坛，最高资助3万元；

3．参加国内（含港澳台）的会议论坛，最高资助2万元。

高层次人才获邀参加上述活动，但不宣读论文或演讲的，最高资助额度按上述标准减半。

（三）参加进修（培训）

高层次人才赴国内外著名高校、科研机构或企业，参加进修或培训活动，持续时间超过20天，对其本人所支出的费用部分予以资助。具体资助标准为：

1．参加国外的进修（培训），最高资助5万元；

2．参加国内（含港澳台）的进修（培训），最高资助2万元。

高层次人才同时入选广州市企业人才国（境）外培训项目资助、博士后国际培养计划等类似市级项目的，不予重复资助。

（四）发表论文和出版著作

发表论文是指高层次人才以第一作者或通讯作者署名，在被《科学论文索引》（SCI）收录的相关研究领域顶级期刊上发表学术论文。出版著作是指高层次人才以第一作者出版具有较高学术价值和较好社会效应的学术著作。具体资助标准为：

1．按当年度发表论文所在期刊的SCI影响因子高低进行资助，每篇最高资助2万元；

2．按出版学术著作费用的一定比例进行资助，每本最高资助10万元。

（五）资料津贴

经认定的杰出专家、优秀专家、青年后备人才，自颁发《广州市高层次人才证书》次月起可分别享受每月3000元、2500元、2000元的资料津贴。资料津贴每年一次发放至高层次人才个人银行账户，无需申请。
四、申请流程

高层次人才培养资助申请通过“高层次人才系统”（http://www.hrssgz.gov.cn/vsgzhr/Login_GZC2.aspx，系统技术支持电话：83126088）全程在线办理，无需提交纸质材料。申请程序如下：

（一）申请。由申请人在线填写《广州市高层次人才培养资助项目申请表》，打印并签名，所在单位核实后加具意见、加盖公章后，连同附件证明材料扫描上传至系统并提交至广州留学人员服务中心受理。

（二）初审。广州留学人员服务中心对申请资料的真实性、准确性进行核实。不符合条件的予以退回。申请材料不齐全的，告知申请人在规定时限内予以补全。

（三）审核。广州留学人员服务中心将申请材料汇总报市人力资源和社会保障局核准。

（四）公示。经核准符合条件的，在广州人才工作网、市人力资源和社会保障局网站对申请人及所在单位、申请资助项目进行公示，公示期为7个工作日。

（五）拨付。经公示无异议的，市人力资源和社会保障局向申请人所在单位发出批准资助通知，明确资助额度，直接向申请人所在单位发放资助款，单位按照相关学术研修活动中申请人个人支出费用部分拨付至申请人。

五、申请材料

申请人按申请项目提供以下证明材料。证明材料应为加盖单位公章的原件彩色扫描件，若为复印件须加具“与原件相符”意见，如有外文材料（论文除外）须附上加盖翻译机构公章的翻译件。
（一）举办学术会议或行业峰会论坛

1．《广州市高层次人才培养资助项目申请表》；

2．会议或论坛方案材料。包括但不限于以下内容：

（1）会议议程；（2）参会总人数及主要与会人员名单；（3）会议或活动总结（不少于2000字）；（4）相关佐证材料；

3. 相关报账凭证。

（二）参加学术会议或行业峰会论坛

1．《广州市高层次人才培养资助项目申请表》；

2．会议或论坛材料。包括但不限于以下内容：（1）学术会议或行业峰会邀请函或通知；（2）参会日程安排表。参加国外学术会议或行业峰会论坛的，需提供出入境记录；（3）参会总结：不少于1000字，包括会议或活动概况、参会收获等内容；（4）相关佐证材料。如有在活动上宣读论文或演讲的，需提供所宣读论文或演讲的证明材料；

3. 相关报账凭证。

（三）参加进修（培训）

1．《广州市高层次人才培养资助项目申请表》；

2．进修（培训）相关材料：（1）邀请函或通知；（2）进修（培训）日程安排表。参加国外进修（培训）的，需提供出入境记录；（3）进修（培训）总结。包括进修（培训）课程简介、进修（培训）收获，不少于2000字；（4）相关佐证材料。

3. 相关报账凭证。

（四）发表论文和出版著作

1．《广州市高层次人才培养资助项目申请表》；

2．发表论文的需提供论文扫描件、SCI收录证明（需标明期刊影响因子）；

3．出版著作的需提供出版合同（协议）、著作封面、目录、出版信息页；

4. 相关报账凭证。
六、申请时间

2018年申请时间为本指南发布之日起至10月15日截止；自2019年起，申请时间为当年3月15日至9月15日。

七、受理机构

（一）地址

广州留学人员服务中心（市（海外）高层次人才服务窗口），地址：广州市越秀区小北路266号北秀大厦六楼9—10号窗口（地铁5号线小北站A出口旁）。

（二）办公时间

上午：9:00时—11:30时（周一至周五）。 

下午：13:00时—17:00时（周一至周四），13:00时—16:30时（周五）。

周六、日及国家法定节假日休息。

（三）联系方式

电话：83064003 83567212  电子邮箱: glgrb@gz.gov.cn八、有关说明
（一）《广州市高层次人才培养资助方案》自文件印发之日（2017年12月5日）起实施，高层次人才在2017年12月5日之后开展的相关学术研修活动均可申请。

（二）高层次人才举办、参与或开展本指南所规定的相关学术研修活动，需在项目结束、论文（著作）出版发表后一年内提出资助申请。

（三）参加项目地点原则上只能安排在一个国家（地区），若项目地点涉及两个以上国家（地区）的需提供相关证明材料及情况说明。

（四）相关学术研修活动应紧密围绕项目主题安排，与主题无关的参观访问及其他活动所产生的费用不纳入资助范围。

（五）高层次人才举办学术会议或行业峰会论坛的，每人每年最多可分别享受全球性会议、亚洲区域性会议和全国性（含港澳台）会议资助各1次；参加学术会议或行业峰会论坛的，每人每年最多可分别享受亚洲以外会议、亚洲（不含国内）以内会议和国内（含港澳台）会议资助各1次；参加进修（培训）的，每人每年最多可分别享受国外进修（培训）资助和国内（含港澳台）进修（培训）资助各1次。

（六）由多名高层次人才联合发起举办的学术会议或行业峰会论坛，由第一发起人提出资助申请，每场会议论坛只可享受1次资助。

（七）培养资助的资金核报事项、标准及使用管理，须按照国家、省、市财政关于会议费、差旅住宿费、因公出国（培训）等有关规定执行。

（八）申请人需如实、完整填写并报送申请材料。隐瞒事实或提供虚假申请材料者，一经发现即取消申请资格；对已获得资助的，相关部门有权追回资助资金，并追究相关责任人或申请单位责任；造成损失的，由责任人或申请单位承担赔偿责任。

附件
填表前请认真阅读《填写说明》
广州市高层次人才培养资助项目申请表
项目名称                           

申 报 人                                  
联系电话                                  
申请单位                             
联 系 人                             
联系电话                                  
     填表日期     年   月    日
广州市人才工作领导小组办公室制
填写说明
一、封面
（一）项目名称
指举办学术会议或行业峰会论坛、参加学术会议或行业峰会论坛、参加进修（培训）、发表论文和出版著作四类资助范围所关联的项目。
（二）联系人、联系电话
指申请单位的联系人和联系电话。联系人应为具体负责该项工作的人员，熟悉申请人、申请材料的相关情况。联系电话请同时填写办公电话和手机号码，保证联系畅通。
二、申请表正文
（一）人才类别
广州市高层次人才分为广州市杰出专家、广州市优秀专家、广州市青年后备人才。
（二）申请资助类型
资助类型包括：举办学术会议或行业峰会论坛、参加学术会议或行业峰会论坛、参加进修（培训）、发表论文和出版著作。

（三）最高学历（学位）毕业院校及专业
请填写申请人所获最高学历（学位）的毕业院校、专业及学位的全称。如：“中山大学 机械工程专业博士”。
（四）工作单位及职务
指申请人目前工作关系所在单位及其现任职务。
（五）兼职单位及职务
属我市市属单位柔性引进的申请人，需填写此项。
（六）本人承诺
申请人须亲笔签名作为承诺，不能由他人代签。
（七）申请单位意见
由申请单位填写并加盖公章。请简要说明：1.对申请材料的审核意见；2.是否符合申请条件；3.是否同意申请。
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